

## Второе дыхание Великого шелкового пути

На три дня Маргилан стал центром грандиозного культурного события. Именно здесь с 11 по 13 июля состоялся I Международный фестиваль фольклорной музыки "Буюк ипак йули".



Название его, как отметил на пресс-конференции в Министерстве культуры первый заместитель министра культуры Озодбек Назарбеков, выбрано не случайно. С Великим шелковым путем с древности неразрывно связаны процессы развития нашего региона. Несомненно, он внес огромный вклад в увеличение не только материальных, но и духовных ценностей, расширение разнообразия культур, стал одним из основных факторов сохранения и развития древнего народного искусства.

Основная цель проведения фестиваля - широкая пропаганда народного музыкального искусства, его сохранение, изучение, освоение и дальнейшее развитие. Мероприятие также будет способствовать повышению интереса к нему у молодежи, популяризации художественного и эстетического потенциала наследия не только в стране, но и далеко за ее пределами. В празднике примут участие коллективы из 20 таких зарубежных стран, как Иран, Индия, Франция, Россия, Южная Корея, Япония, Монголия, Турция, что свидетельствует о высоком уровне интереса. Из Республики Каракалпакстан, областей и Ташкента свое мастерство продемонстрируют 14 коллективов. Среди них, к примеру, "Сувсепар" из Каракалпакстана, "Жондор" и "Сахро саболари" из Бухарской, "Чавки" и "Бешкарсак" из Самаркандской областей и другие. Своим творчеством гостей также порадуют свыше 200 членов самых образцовых фольклорных коллективов столицы.

Мастерство будет оцениваться высококвалифицированными специалистами, известными деятелями искусств и культуры, учеными, исследователями, а также членами международной коллегии по таким номинациям, как искусство пения (алла, улан, лапар, терма, ритуальные песни и другие), танцевальное искусство (народные танцы, характерные для разных регионов), древнее народное искусство фольклора (исполнение произведений на национальных музыкальных инструментах). Победители будут награждены дипломами, призами и памятными подарками с символикой фестиваля, денежными призами.

Примечательно, что государственные и негосударственные организации, средства массовой информации, предприятия, учреждения, фонды, творческие союзы и другие организации могут

учреждать для участников специальные награды.

**Источник**